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Dragi sugrađani,

za razliku od svakodnevice koja nam donosi mnošt-
vo loših vesti, Apatin je protekle nedelje mogao da se 
pohvali sa nekoliko pozitivnih primera, koji su nas sve 
obradovali. Prvo smo sa oduševljenjem dočekali vest 
da će Apatinac Predrag Vejin nastupiti za rukometnu 
reprezentaciju Srbije. Momci su tokom vikenda pobe-
dili Rusiju, a naš sugrađanin je dokazao da vera u ono 
što radiš, trud i volja moraju da donesu rezultat. 

Potom smo saznali i da je Crveni krst u saradnji sa 
Ideom i Maxijem prikupio ukupno 82.343 dinara za 
Jelenu Obradović, devojčicu kojoj je neophodna op-
eracija u Austriji. Ona boluje od cerebralne paralize, 
operacija košta 20.000 evra, ali svaka pomoć je do-
brodošla. Upravo ovaj gest sugrađana koji su podržali 
akciju pokazuje da je naše malo nekome sve. I dalje 
su otvoreni računi za uplatu sredstava: 

dinarski: 250-2180001631200-17
devizni: RS35250218000582121023  

Omladinski pogon “Olimpika” pokazao je svoj talenat 
u meču sa beogradskom “Crvenom Zvezdom”, čiji su 
čelnici iskazali interesovanje za apatinske fudbalere. 
Sonćani su za svoje glumačko umeće nagrađeni, a 
galerija “Meander” predstaviće se sa dve postavke na 
“Art expo” sajmu umetnosti u Novom Sadu, od kojih 
će jedna biti predstavljena u centralnom delu ove 
manifestacije.  

Sve ovo nam pokazuje da je Apatin opština puna 
talenata i potencijala, koje bi trebalo podržavati. Hu-
manost, vredan rad i upornost. Tri pojma koja su nam 
ulepšala ovu nedelju. Neka tako bude i u danima 
pred nama.

Aleksandra Kekić
glavni i odgovorni urednik

Prikupljeno 82.343 dinara za Jelenu Obradović

Počelo prskanje komaraca

Bespovratna sredstva – konkurs u toku

Subvencije za samozapošljavanje
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Crveni krst Apatin je u saradnji sa marketima “Idea” i 
“Maxi” prikupio novčana sredstva u iznosu od 46.376,00 
i 35.967,00 dinara, odnosno ukupno 82.343 dinara, 
koje je namenio Jeleni Obradović, petogodišnjoj devo-
jčici iz Sonte, koja boluje od cerebralne paralize.

Prskanje larvi i odraslih komaraca izvodiće se sa zemlje 
i iz vazduha do ponedeljka 25. aprila. Ovaj posao obavl-
ja  novosadska “Ciklonizacija”. Preparat je toksičan za 
pčele.

Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu, vodoprivredu 
i šumarstvo u 2016.g kroz konkurse za RPG dodeliće 
bespovratna sredstva za: navodnjavanje, protivgrad-
nu mrežu, plastenike, preradu u domaćinstvu – meso 
i mleko, hladnjače, sušare, pčelarstvo, stočarstvo – 
opremanje farmi, staračka domaćinstva. Informacije 
na: 025/5412-488; 025/5414-351 i www.psp.vojvodina.
gov.rs.

Nezaposlena lica mogu do 18.04. da se prijave za sub-
vencije za samozapošljavanje. Odobrava se subvencija 
u iznosu od 180.000,00 dinara u jednokratnom iznosu 
u cilju osnivanja radnje, zadruge ili drugog oblika pre-
duzetništva, kao i osnivanja privrednog društva, ukoliko 
osnivač zasniva u njemu radni odnos.
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Aktivisti Srpske napredne stranke bili su veoma vredni to-
kom prethodne nedelje. Oni su, zajedno da sugrađanima, 
uredili nekoliko lokacija u gradu: uređena su pešačka os-
trva na Kružnom nasipu, gde je umesto dosadašnjeg kor-
ova zasađeno cveće; uređen je ruinirani teren za basket u 
Esovima; amfitatar u parku je očišćen i prefarban u zajed-
ničkoj akciji sa Saletom iz “Tropiko benda”, a u nedelju je 
uređen sportski teren u ulici Dositeja Obradovića.

- Naš rad pokazuje da prepoznajemo probleme naših su-
građana i već sada želimo da ih rešavamo. Akcija pravl-
jenja dečijeg igrališta prva je akcija tog tipa i obima koju 
je uradila opozicija u Apatinu. To je naš odgovor na nerad 
lokalnih organa kojima su se ljudi iz ulice Dositeja Obra-
dovića obraćali. Naš cilj nije da vladamo, već da budemo 
u službi građana -  istakao je kandidat za predsednika opš-
tine Radivoj Sekulić.

Nosilac većine aktivnosti bila je Unija mladih Srpske 
naprdne stranke. Zato i ne čudi što su starije prolaznike 
aktivnosti podsetile na neka prošla vremena, u kojima su i 
oni sami bili učesnici omladinskih radnih akcija. Mnogi od 
njih uključili su se, donoseći deo alata, iznoseći kolače i 
osveženje za aktiviste. 

Najinteresantnija situacija bila je u ulici Dositeja Obra-
dovića, gde je čitavo naselje učestvovalo u pravljenju

dečijeg igrališta.

- Zimus, dok smo radili akciju od vrata do vrata, upozna-
li smo Đorđa Popovića. Čoveka koji ne pripada ni jed-
noj stranci, a želi da uradi nešto za svoj kraj. Obraćao se  
i Sportskom savezu i Mesnoj zajednici, ali niko nije hteo 
da mu pomogne da napravi teren na kome bi deca u kra-
ju mogla da se bave sportom. Majstor Đoko je napravio 
sprave uz pomoć komšija, trebala je pomoć da se teren 
zaravna i da se pomogne da se sprave postave na svo-
je mesto. Mi smo odlučili da pomognemo, da se teren 
zaravna angažovali smo  bagere firme “Džimi komerc” iz 
Prigrevice. Na nama je ostalo da se pesak rasporedi jed-
nako po terenu za odbojku. Fudbalski teren smo prvo 
pregrabili, očistili ga od korova koji je preostao i kamenja, 
a zatim posadili novu travu. Za to vreme, druga ekipa je 
farbala golove, stubove koji će držati odbojkašku mrežu 
i koš. Stubove za odbojku, golove i postolje za koš smo 
na kraju zalili betonom. Ostao je finiš, a njega ostavljamo 
za koji dan kada se beton stegne. Tada postavljamo koš i 
mreže na golove i za odbojku. Veliko hvala svim komšini-
cama na uštipcima, krofnama i kafi. Naravno i jedno bravo 
za kuvara Brku na vojničkom pasulju koji nam je svima dao 
energiju da posao privedemo kraju -  podelio je sa nama 
svoje utiske Danko Ajduk, koordinator Unije mladih Srpske 
napredne stranke.

UJEDINJENI MOŽEMO SVE!

14.4.2016.



str. 4 SRBIJA

www.025info.rs

Koncem prethodne sedmice kroz sve domaće medije 
prostrujala je vest o tome da je Hrvatska blokirala evrops-
ki put Srbije. Tačnije, da hrvatsko ministarstvo spoljnih 
poslova nije svojim službenicima u Briselu dostavilo mišl-
jenje o otvaranju pregovaračkog poglavlja 23 sa Srbijom, 
zbog čega je odlučivanje po ovom pitanju odloženo.

Ovakav potez koji je u potpunom neskladu sa duhom i 
zajedničkim vrednostima Evrope, Hrvatska opravdava 
nezadovoljstvom dvema činjenicama. Prva su zakons-
ka rešenja koja predviđaju tzv. univerzalnu nadležnost 
srpskog pravosuđa kada su u pitanju zločini počinjeni u 
ratovima 90-ih, a druga nepostojanje garantovanih mesta 
za predstavnike hrvatske nacionalne zajednice u srpskom 
Parlamentu.

Ne ulazeći u podrobnu analizu legislative, za šta u ovoj 
formi nemamo prostora, dovoljno je reći da su postojeća 
zakonska rešenja omogućila da domaće pravosuđe pro-
cesuira neke od odgovornih za najteže zločine poput ma-
sakra u Srebrenici ili ubistava na Ovčari kraj Vukovara. Ta-
kođe, slična rešenja o univerzalnoj nadležnosti postoje i u 
čitavom nizu država članica EU. Ako se tome priključi i no-
torna istina da pred hrvatskim sudovima gotovo niko nije 
odgovarao za najstrašnije zločine počinjene nad Srbima, 
može se kompletirati slika o svom besmislu, ali i licemerju 
koje se sadrži u ovom zahtevu Zagreba.

Što se pak drugog zahteva tiče, i on je veoma slabo ute-
meljen. Nivo zakonske zaštite svih nacionalnih zajednica u 
Srbiji je na veoma visokom nivou i u mnogim segmentima 
bitno nadilazi evropske standarde. Što se zastupljenosti 
u Parlamentu tiče, pripadnicima nacionalnih manjina je 
omogućen ulazak po sistemu „prirodnog praga“, koji po-
drazumeva da za stranke koje ih zastupaju ne važi izborni 
cenzus od 5%, već da prestavnika u Narodnoj Skupštini 
mogu dobiti već sa 15-ak hiljada glasova. Kad govorimo 
konkretno u Hrvatima kojih u Srbiji živi oko 60.000, sasvim 
sigurno bi mogli imati ne jednog, već i više narodnih po-
slanika kada bi na izbore izlazili samostalno, odnosno sa 
izbornom listom koju bi formirale stranke koje zastupaju 
njihov manjinski interes. Krajnje je nekorektno držati Srbiju 
odgovornom za to što je najveća stranka vojvođanskih Hr-
vata odlučila da na izborima nastupi na listi Demokratske 
stranke, zakoju je prelazak izbornog cenzusa krajnje neiz-
vestan.

Posebno tamnu senku na ovakvo ponašanje Zagreba 
baca podatak o tome da su članice EU, a među njima i 
Hrvatska, merila za otvaranje pregovaračkog poglavlja 23 
sa Srbijom utvrdile još 2014. godine, te da tada nije bilo ni 
govora o ovakvim uslovima, a ista zakonska rešenja su u 
Beogradu i tada bila na snazi!

Zanimljiv, da ne kažemo tragi-komičan prizvuk imaju 
reakcije koje na ovakav razvoj događaja stižu sa ekstrem-
no desnog pola srpske političke scene. Naime, protago-
nisti takvih politika idu dotle da čak zahvaljuju Hrvatskoj 
na blokadi naših pregovora sa EU. Time, naravno, upadaju 
u svojevrsnu logičku vrzinu petlju, jer takva racionala

podrazumeva da zaustavljanje našeg puta ka „groznoj 
EU“ predstavlja dobronameran čin Hrvatske, a da Zagreb 
ima takve namere prema Srbiji, niko od njih istinski ni ne 
pomišlja.

No, ostavimo li po strani pobornike lakih rešenja koji ionako 
retko stoje u saglasju sa logikom, aktuelnu situaciju može-
mo sagledati i iz nešto šireg ugla.Nedavno je u Holandiji 
održan referendum na kome su se građani većinski izjas-
nili protiv Sporazuma o saradnji EU i Ukrajine. Iako po za-
konima Holandije neobavezujuć i obeležen niskom izlaz-
nošću, referendum je ostavio jak utisak na stručnu javnost 
u Evropi, koja se odmah dala u tumačenja po kojima to 
izjašnjavanje građana u Zemlji lala predstavlja glas protv 
politike proširenja EU, te da će se negativno odraziti i na 
pristupanje država Balkana, među kojima je i Srbija.

U takvim okolostima, svako otežavanje puta Srbije ka EU, 
pa čak i ovako sulud pokušaj Zagreba koji je nesumljivo 
osuđen na neuspeh, mora se tumačiti kao čin otvorenog 
neprijateljstva, i odgovor mora biti adekvatan. Brza reak-
cija premijera Vučića koji je izjavio da Srbija nikoga neće 
moliti, te da Zagrebu ovim povodom neće uputit nijedan 
poziv, implicira da će rešavanje ovog problema podići na 
viši nivo, odnosno da će o tome razgovarati direktno sa 
Briselom i Berlinom. Pokušajem blokade srpskih pregov-
ora u ovom momentu, naši zapadni susedi su pokazali da 
politika neprijateljstva prema Srbiji predstavlja konstantu 
i da opravdanja po kojima je karakter čarki predizboran u 
stvarnosti ne piju vodu.

Iz tog ugla posmatrano, možda je i dobro što se ovaj 
pokušaj blokade dogodio upravo sada, jer nam pruža pri-
liku da skupa sa onima koji se u EU zaista pitaju uspostavi-
mo mehanizme kojima će ovakvo ponašanje Hrvatske u 
budućnosti biti predupređeno. Sasvim je jasno da uslovi 
koje Zagreb pokušava da nametne nemaju suštinske veze 
sa poglavljem 23, a da će malo koje od ukupno 35 pregov-
aračkih poglavlja moći da bude otvoreno bez nekih novih 
uslova Zagreba, ako se tome sada ne stane na put. A, ko 
nam može garantovati da se zahtev sa garantovanim mes-
tom u srpskom Parlamentu sutra neće pretvoriti u zahtev 
za prisvajanjem pola Apatina?

Autor: Nemanja Starović 

Blokada u pokušaju

14.4.2016.
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Ostadoše nam još samo dve nedelje do izbornog dana. 
Kako se ono kaže – što bilo daleko, sad nam došlo blizu. 
Kampanja ko kampanja, lideri nam se smeše sa televizije i 
mudro nas promatraju sa onih „bilbordera“. Ređaju se izli-
zane fraze i obećanja, koja po pravilu daju oni što ništa 
nisu učinili da ih ispune kada su bili na vlasti.

Nego, meni nešto došlo zanimljivo da gledam kakve su to 
izborne liste predate u zadnji čas, pre nego što su istek-
li rokovi. Ko nam to ulazi u ring onako iz drugog plana i 
namerava da osvoji naše glasove. Uključio ono čudo od 
kompjutera na kom mali po ceo dan sedi, ukucao adresu 
izborne komisije, pa sve ne mogu čudom da se načudim.

Gledam listu koju je podneo onaj Radulović, što ga Vučić 
pozvao u Vladu pre par godina, a ovaj se odmah nešto na-
durio. Lista „Dosta je bilo“, kažu ljudi da ima neku podršku 
u Vojvodini. A, na listi sve sami Beograđani. Među prvih 10 
na listi, njih sedam iz prestonice. Posle čujem da nije us-
peo da sakupi potpise za nastup na pokrajinskim izborima. 
Dakle, Vojvodina ga ne zanima, jasno kao dan.

A, listu je predao i Borko Stefanović. I ne samo da ju je 
predao, nego je zbog nje i ime promenio! Da, da, čovek se 
od rođenja pa sve do pre neki dan zvao Borislav, a sada 
mu u ličnoj karti piše – Borko. Ljudi ga, veli, više po nad-
imku prepoznaju, pa bolje da mu to stoji u nazivu liste. Ali, 
što bi nas to čudilo. Kad je već promenio toliko stranaka, 
što ne bi na koncu i ime? U mladosti Vukov ravnogorac, 
potom demokrata, a sada ljuti levičar. Sviraj ti samo bivši 
Borislave, od izbora se nemaš čemu nadati...

Vrtim dalje po tim izbornim listama, pa počeo i oči da trl-
jam. Sve mislim da me neko zavitlava. Ajd’ što su potpise 
skupili neki petlići, lista im se zove „Mladi sa stavom“, a 

na njoj svi po redu studenti, nego mi čudni brojevi. Imam 
svastiku koja se bavi tom numerologijom, al’ ja u to nikada 
nisam verovao. Međutim, ovi političari izgleda do brojeva 
baš drže. Romska lista Srbije, na njoj 33 kandidata. Potom, 
neki Zavetnici, kandidata 66. I konačno lista muftije Zukor-
lića, koji je zbog izbora skinuo i kapu ahmediju, 99 kan-
didata. E sad, ako im ti srećni brojevi ne pomognu, ništa 
neće.

Razmišljam tako, čemu se svi oni mogu nadati. Prosta 
matematika kaže da za cenzus treba nekih 200.000 glaso-
va. Mnogo je to. Onda opet, kaže se i da je Srbija velika 
tajna. Nekada goleme stranke brzo propadnu, a nekim 
novima narod pruži šansu. Eto recimo demokrata. Nije to 
davno bilo kad smo ih držali za najveću stranku, a sada 
se bore da isplivaju iznad cenzusa. Pišu novine da su an-
gažovali i nekog eksperta iz Hrvatske, Krešimira Macana. 
Mislim se, može taj Krešo biti stručnjak nad stručnjaci-
ma, ali sad kad se u javnosti pročulo da je radio za Franju 
Tuđmana, žutima će potkresati i to malo glasova što im je 
preostalo.

Za kraj, da ne bude da sam preskočio ove moje omiljene 
Dačićevce. Pravili oni neki miting u Beogradskoj areni. Na 
prvi pogled, svaka čast. Nakon fijaska sa 200 ljudi u Apa-
tinu i nekom šačicom na trgu u Novome Sadu, uspeli sa 
nakupe naroda u prestonici. Ali avaj, glavna vest sa tog sk-
upa ispade da su omladinci SPS-a uz trubače skandirali 
“Vučiću pe*eru”. Biće da su malo potegli, pa se okuražili. 
A, pijan kaže ono što trezan misli. Samo, zaboravili su da 
ih taj Vučić drži u vlasti već dve godine, iako mu nisu neo-
phodni. Grizeš ruku koja ti ‘leba daje. Dok ti ga daje. Posle 
ti ostaje samo da se grizeš za jezik, a od toga se još niko 
nije najeo.

Iz drugog plana
Autor: Goran Gudurić

Borko StefanovićSaša Radulović Muamer Zukorlić

14.4.2016.
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U utorak je Apatin posetio gradonačelnik Sremske Mitro-
vice Branislav Nedimović. On je u prostorijama Srpske 
napredne stranke održao konferenciju za medije i razgo-
varao sa članovima stručnih saveta, na temu privrednog 
razvoja opštine.

- Sremska Mitrovica je opština koja se razvija najbrže u 
Vojvodini. Mi smo u prethodnih šest godina zaposlili oko 
5.000 ljudi, 16 stranih investitora pokrenulo je svoju 
proizvodnju u Sremskoj Mitrovici. Međutim, meni nije bilo 
teško da zakucam na stotine vrata i da porazgovaram sa 
raznoraznim potencijalnim investitorima. Razlog iz kog su 
se oni opredelili baš za Sremsku Mitrovicu, nije samo do-
bra geografska pozicija, već pre svega tretman koji imaju. 
Oni su za nas gospoda investitori i naš cilj jeste da učinimo 
sve što je do nas da ih zadržimo i tako uposlimo naše sta-
novništvo – objasnio je Nedimović .

Kada je prvi put izabran na funkciju gradonačelnika, Bran-
islav Nedimović bio je najmlađi gradonačelnik u Srbiji. 
Tokom razgovora, istakao je koliko je važna fleksibilnost 
opštinske uprave I spremnost ljudi koji vode jedan grad da 
svakoga dana uče I usavršavaju se. 

- Moj radni dan počinje oko šest sati, a završava i posle 
20 sati. Posla uvek ima. Ako želite valjano da vodite grad, 
morate biti posvećeni. Ne smete da odustajete. Od 10

pokušaja, jedan će biti uspešan. Ali za taj jedan je vredelo 
pokušavati – tvrdi Nedimović. 

Domaćin, Radivoj Sekulić, pomenuo je katastrofalnu ne-
zaposlenost, koja u Apatinu iznosi oko 40%, kao najveći 
problem naše opštine.

- Gospodin Nedimović nam je preneo svoja iskustva, gde 
je za šest godina nezaposlenost u Mitrovici smanjena sa 
38 na 19 procenata. Praktično, prepolovljena. Očigledno 
je da postoje načini da se reše gorući problem građa-
na, ali da je za to potrebna sposobna uprava. Samo bro-
dogradilište u Sremskoj Mitrovici danas zapošljava preko 
400 ljudi, gde je prosečna plata 70.000 dinara, a bilo je 
pred kolapsom godinama. Ne vidim zbog čega primen-
om iste metodologije ne bismo oživeli privredu u našem 
Apatinu - izjavio Sekulić, kandidat za predsednika opštine 
Srpske napredne stranke.

- Suština uspeha jedne opštine nije investiranje novca 
u trgove, fontane ili skulpture, već u proizvodnju. Samo 
stvaranje nove vrednosti može doneti dugoročan pros-
peritet. S obzirom da se gospodin Sekulić već godinama 
uspešno bavi preduzetništvom, ne vidim ko bi danas u 
Apatinu bolje od njega znao kako da pokrene privredu 
-  dao je na kraju skupa veliku podršku svom domaćinu 
gospodin Nedimović.

Branislav Nedimović: za valjano vođenje grada 
potrebna je posvećenost

14.4.2016.
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Slavoljublje dr Smiljanića

OO SPS Apatin iskoristio 
decu u političke svrhe?

Da izborna kampanja ponekad prevazilazi granice dobrog 
ukusa, a ponekad i zakona, pokazalo se u subotu u Apa-
tinu. U beogradskoj Areni je ogranizovan cenralni miting 
Socijalističke partije Srbije, a kako apatinski socijalisti 
nisu bili u stanju da ispune zadatu kvotu i dovedu dovol-
jan broj ljudi, pribegli su najgorem mogućem rešenju: 
zloupotrebili su decu iz Romskog naselja!

Prema izjavi jednog od roditelja (ime poznato redakciji), 
deca su na prevaru odvedena u Beograd, pod izgovo-
rom da idu na ekskurziju! Ekskurziju roditelji nisu morali 
da plate. 

 - Deca su u autobus za Beograd ušla u osam sati u sub-
otu, a vratila su se oko 20 sati. Skup je bio kod zabavišta 
u Romskom naselju. Na “ekskurziju” su išli učenici šestog 
i sedmog razreda osnovne škole, a ekskurziju je orga-
nizovao prosvetni radnik, Saša Balog. Smatram da je ovo 
najgori vid zloupotrebe mog deteta, jer je iskorišteno da 
bude deo političke kampanje, bez mog znanja i saglasno-
sti -  ljut je jedan od roditelja, čije dete je bilo odvedeno u 
Beograd.

„Daj čoveku vlast, pa ćeš videti kakav je“, u čiju tačnost 
su građani Apatina imali priliku da se uvere. Svake go-
dine, stanovnici opštine Apatin, samo u budžet svojih 
mesnih samodoprinosa izdvoje 4% mesečnih primanja. 
Ako je prosečna plata u Srbiji danas oko 40.000 dinara, 
to bi na godišnjem nivou bio skoro 20.000 dinara. Cena 
jednog letovanja. Naravno, to nisu jedina sredstva koja 
građani Apatina daju na raspolaganje lokalnoj vlasti.  Ta 
sredstva koriste se za različite namene i često im se ne 
može u potpunosti ući u trag, međutim, sigurno je jedno: 
ona su bila korišćena i za izgradnju apatinskog vodovo-
da, i za izgradnju saobraćajne infrastrukture, i za izgradnju 
sportskih hala u selima. Pa ipak, na tim halama, u Son-
ti i Prigrevici, bahato i besramno stoji natpis: “Građanima  
Prigrevice/Sonte, Opština Apatin, predsednik Dr Živorad 
Smiljanić“.
Iako predsednik  opštine Apatin ima i penziju i platu, 
koju od milošte zove volonterska nadoknada, a njegova 
mesečna primanja daleko premašuju tri prosečne plate, 
nismo sigurni da je on od svojih ličnih sredstava izgra-
dio hale na koje je postavio table. Ako jeste, gde su onda 
završila sredstva od samodoprinosa? Gde je završilo le-
tovanje svakog građanina opštine Apatin koji redovno 
izdvaja deo svoje mukom zarađene plate u mesni samo-
doprinos?
„Ja sam izgradio Banju Junaković, ja sam napravio pijacu,

Predizborni skup Srpske napredne stranke u Apatinu biće održan 15.04. u 16:30. Skup će se održati u sali Skupš-
tine opštine, a govoriće Radivoj Sekulić, kandidat za predsednika opštine Apatin, Đorđe Radinović, predsednik 
opštine Stara Pazova, Damir Zobenica, potpredsednik Izvršnog odbora SNS Igor Mirović, potpredsednik Srpske 
napredne stranke i Nebojša Stefanović, ministar policije.

Direktorice osnovne škole “Žarko Zrenjanin” Nada 
Zdravković, čiji su učenici bili u Beogradu, nije odgov-
arala na naše pozive. Saša Balog rekao nam je sledeće: 

- Nije istina da smo išli na mitnig. Iskoristili smo besplatan 
prevoz koji je organizovao SPS, ali smo zaista otišli u obi-
lazak Beograda. Obišli smo krug oko Arene i otišli u “Ušće”. 
Vratili smo se ponovo istim prevozom. Dobio sam usmenu 
saglasnost roditelja. Verujem da su ovo klevete pripadni-
ka SNS, koji pokušavaju da me optuže da sam decu koris-
tio u političke svrhe, a zbog toga sam spreman da tužim.
Zbog čega politička stranka nudi prevoz učenicima, otkud 
pravo da se maloletna deca  samo na osnovu usmene 
saglasnosti vode na put, zašto je autobus SPS-a ostao 
prazan - samo su neka od pitanja koja javnost u Apatinu 
postavlja. 

ja sam napravio hale, ja sam, ja sam, ja sam...“, samo su 
neki od citata Živorada Smiljanića, koji je obavljao preko 
10 funkcija tokom života, čoveka koji je za “Večernje novo-
sti“ izjavio:  „Vlast i dušu niko lako ne ispušta“.

Priča o duši iz domena je filozofsko-teoloških rasprava, 
gde slavoljublje svakako nije visoko vrednovana kate-
gorija. Vlast je, pak, mnogo prizemnija tema, o kojoj tre-
ba da odluče građani, bez obzira na otpor vlastodršca ka 
promeni.

14.4.2016.
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Penzioneri u poseti
 manastirima

Apatinci pobednici 
memorijalnog turnira 

“Dragan Ćulibrk”

Maša i medved 
oduševili klince u Sonti

Unija penzionera Srpske napredne stranke organizova-
la je za svoje članove posetu manastirima Fruške Gore. 
Tokom jednodnevnog izleta penzioneri su imali priliku da 
posete manastire Veliku Remetu, Beočin i Novo Hopovo. 
Uz dobro druženje i neizostavne šale putovanje je protek-
lo u najboljem redu.

OKK “Apatin” ostvario je ubedljivu pobedu na trećem 
memorijalnom turniru “Dragan Ćulibrk”, održanom 10.04. 
Učestvovali su “Dunav 2014”, OKK “Apatin”, “Nika” iz Subo-
tice, “So-koš” iz Sombora. U polufinalu su se sastali OKK “ 
Apatin” i KK “Nika”, a pobedili su domaći rezultatom 57:46.  
Drugo polufinale igrali su KK “Dunav” i KK “So - koš”, koje 
su dobili Somborci rezultatom 23:38.  Treće mesto osvojila 
je ekipa “So - koš”, koja je ponovo savladala “Dunav” sa 
56:29. Finale su igrali “Apatin” i “Nika”, a domaći su pobe-
dili rezultatom 62:40. Održano je i takmičenje u šutanju 
trojki, a najuspešniji je bio Mile Sladić iz OKK “Apatin”, koji 
je za nagradu dobio kožnu loptu. Pehare su dodelili Alek-
sandar i Uroš Ćulibrk. Predstava “Maša i medved” oduševila je najmlađe 

Sonćane, koji su ispunili Dom kulture. Uživali su u interak-
tivnoj predstavi, koja je bila u znaku Mašinog rođendana. 
Tim povodom bili su počašćeni sokićima i slatkišima.

14.4.2016.
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Opštinski kulturni centar i galerija Meander priređuje dve 
izložbe na ovogodišnjem sajmu umetnosti Art expo, koji se 
održava od 12-18. aprila. Prva je “Reciklirano-tri priče jed-
nog grada“ gde se na štandu izlažu radovi Ivane Desnice, 
Ljubomira Erića i Milana Zulića. Druga izložba se priređu-
je po pozivu organizatora sajma i to je izložba skulptorsk-
og simpozijuma Meander i biće postavljena u centralnom 
delu ove umetničke manifestacije. Izložba predstavlja 
glavni  program manifestacije, a biće predstavljene  skulp-
ture Svetomira Arsića Basare,  Božidara Babića, Jasminke 
Brkanović, Miodraga Babovića, Radomira Stančića, Mili-
je Nešića, Koste Bogdanovića, Željke Momirov, Đorđija 
Crnčevića,  Lane Vasiljević i   Tamare Rakić.   

Glumci dramskog studija Centra za kulturu i obrazovanje 
Sonta osvojili su četiri glumačke nagrade u okviru smotre 
dečije drame i drame za odrasle. David Kuruc osvojio je 
nagradu za ulogu u predstavi “Slepi putnik”, Anđela Klecin 
i Anđela Šimunov za uloge u predstavi “Pozorišni bonton”, 
a Anđela Klecin je dobila i nagradu za ulogu u predstavi 
“Komedija o ženi”. 

Predstava “Znam čoveka” biće odigrana večeras u 20 sati 
u Domu kulture.  Dramski studio Kulturnog Centra Apatin, 
predstavlja komad u režiji Dušana Gladića. Predstava je 
pobednik opštinske smotre dramskog stvaralaštva odras-
lih. 

DVE IZLOŽBE NA  6. SAJMU 
UMETNOSTI “ART EXPO” 

GLUMAČKE NAGRADE ZA SONĆANE

BESPLATNA PREDSTAVA 
“ZNAM ČOVEKA”

14.4.2016.
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ALUPLAST

Tužna slika propalih fabričkih hala i sećanje na preduzeća 
koja su nekada zapošljavala više stotina ljudi, a danas 
praktično ne postoje,  prvi je sinonim za sadašnju situaci-
ju u apatinskoj privredi. Privatnici uglavnom posluju veo-
ma teško, a tek su se retki entuzijasti osmelili da započnu 
sopstveni biznis u prethodnoj deceniji.

Jedan od svetlih primera jeste kompanija “Aluplast” vlas-
nika Radivoja Sekulića, koji je sa nama podelio svoju priču 
o nastanku i radu “Aluplasta”.

- Ideja o privatnom biznisu javila mi se 1989. godine kada 
sam dao otkaz na prethodnom poslu. Radio sam kao up-
ravnik stovarišta “Apatinske pivare” u Sarajevu, međutim, 
zbog sukoba sa nadređenima, opredelio sam se da ot-
počnem privatni biznis. Firma je osnovana u Sarajevu u 
bavila se proizvodnjom venecijanera. Tada sam bio jedini 
proizvođač venecijanera u Sarajevu i okolini – započinje 
priču Sekulić.

Nakon što je počeo rat u Bosni, Radivoj se sa porodicom 
vraća u Apatin i tu nastavlja proizvodnju. Sa pojavom 
konkurencije, on širi svoj asortiman proizvoda i počinje 
da se bavi i proizvodnjom rolo komarnika. Prvi je privatni 
proizvođač rolo komarnika u državi, a konkurenciju su mu 
činile renomirane kompanije iz Italije, Nemačke i Austri-
je.  Predan poslu, domišljat, kroz nekoliko godina razvio je 
potpuno novu generaciju rolo komarnika, čiju tehnologi-

ju proizvodnje, koja se zasniva na ultrazvučnom varenju 
metala i plastike, preuzimaju i strani proizvođači. 

Proizvod po kome je firma “Aluplast” postala poznata i 
van Srbije svakako je postolje za suncobrane, koje je kao 
patent zaštićeno u Zavodu za intelektualnu svojinu Re-
publike Srbije. “Aluplast” danas proizvodi postolja za kom-
panije poput Koka kole, Karlsberga, Hajnekena, Apatinske 
pivare i drugih.

- Naša firma svake godine beleži sve veću proizvodnju. 
Cilj nam je uvek bio da osluškujemo tržište i odgovaramo 
konkurentnim proizvodom. Za svoj rad do sada nagrađe-
ni smo Majskom nagradom Regionalne privredne ko-
more, nagradom za inovacije i najbolji tehnološki proces 
proizvodnje na Sajmu građevine u Beogradu, među 650 
izlagača. Takođe, dobitnik sam Oktobarske nagrade opš-
tine Apatin – kaže Sekulić.

Kompanija “Aluplast”  ima svoje predstavništvo u Beo-
gradu, gde su njeni proizvodi ugrađivani u najluksuznije 
objekte. Radivoj ponosno ističe da njegov sin Miroslav, 
diplomirani ekonomista, polako preuzima rukovođenje fir-
mom. Ako bude imao preduzetničkog i inovatorskog duha 
poput oca, sigurni smo da će još dugo “Aluplast” biti jedno 
od privatnih preduzeća na koje Apatinci s pravom mogu 
da budu ponosni.

Interesantno je istaći da je Radivoj Sekulić od 2006. 
godine član udruženja “Mensa” koje okuplja ljude 
sa najvišim koeficijentom inteligencije. Takođe, on 
je predsednik Društva srpskih domaćina u Apatinu i 
potpredsednik udruženja za proizvodnju rakije “Zlat-
na jabuka”.

14.4.2016.
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Fudbaleri “Terekveša”  su u 20. kolu Područne lige Som-
bor igrali neršeno 1:1 (1:0) na domaćem terenu sa ekipom 
“Rusin” iz Ruskog Krstura. Strelac za Svilojevčane bio je 
Rakić. Sledeći meč igraju  17.04 a odlaze na gostovanje 
ekipi “Lipar”. 

Meč 14. kola Druge futsal lige grupa Vojvodina između 
“KMF Telep” i “KMF Apa-futsal” prekinut je u 37. minu-
tu, pri vođstvu domaće ekipe od 5:0. Incident su izazvali 
domaći navijači, koji su ušli na teren i udarili Marunovića. 
Očekuje se da utakmica bude registrovana službenim re-
zultatom 3:0 u korist “KMF Apa-futsal”.Sledeću u takmicu 
igraju u Apatinu i dočekuju novosadski “Tango”. 

Odbojkašice “Apatina” pobedile su u derbiju kola Prve 
vojvođanske lige “Merkur” iz Bačke Palanke sa 3:1 u 
setovima. U poslednjem kolu “Apatin” gostuje ekipi “CVS 
Sombor”. u subotu (16.04.) u 17 sati.Pobeda u ovom meču 
donosi Apatinkama jedno od prva tri mesta i plasman u 
Drugu saveznu ligu Srbije.
 

Rukometaši “Apatina” pobedili su ekipu “ŽSK” iz Žablja 
rezultatom 25:23 (12:12) u 16. kolu Prve lige grupa Sever. U 
narednom kolu odlaze na gostovanje “Kikindi”.
Rukometašice “Apatina” savladale su “Sentu” u 13. 
kolu Druge lige Srbije grupa Sever rezultato 33:15 (16:9). 
Sledeću u takmicu igraju sa ekipom “Mladost”, pa odlaze 
na gostovanje u Srpsku Crnju.

Košarkaši ekipe “Dunav 2014” pobedili su “Bagljaš”  u 24. 
kolu Druge regionalne lige Sever u Zrenjaninu rezultatom 
89:73. Sledeće kolo igraju 16.04. od 20 sati kod kuće, a u 
goste im dolazi “Star Beočin” iz Novih Ledinaca. 

Mariana Čegar Lukić je na 30. Imel polumaratonu na 
beogradskom Ušću pobedila na stazi od 21,1 kilometar re-
zultatom 1 sat 23 minuta i 20 sekundi. Četvrtoplasirana u 
istoj trci bila je Snežana Milošević.  Tihamer Sirak  zauzeo 
je četvrto mesto u kraćoj trci u Baji.

FUDBAL - “TEREKVEŠ” NEREŠENO 
SA “RUSINOM”

FUTSAL
INCIDENT ODLUČUJE REZULTAT

RUKOMET
POBEDE MUŠKE I ŽENSKE EKIPE

KOŠARKA
“DUNAV 2014” POBEDIO “BAGLJAŠ”

ODBOJKA
APATINKE OSVOJILE NOVA TRI BODA

ATLETIKA - MARIANA ČEGAR LUKIĆ 
POBEDNICA 30.IMELA

14.4.2016.
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